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BopPa palog m= 10 kg kwveiton pe taydtnto o= 8 m/s. Kamowa
otiypn n PopuPa okdel oe d00 koppdatie palodv mi= 8 kg kot
m2= 2 kg. To xoppdtt m1 xweitor pe toxdTTOL PETPOL DI=
5 m/s avtifetng eopag amd v apykn g Poppac. Na Bpe-
Bovv: o) T0 PETPO TNG aPYIKNG OpuNG TNG PoppPac, B) N pétpo

™G ToOTNTAG TOV KOUUATION M2, Y) 1 (KWVNTIKY) EVEPYELL TOV
anmehevdepdverar katdmv Ekpnén Kot 8) 1 GLVOMKY amdoTO-
on S mov o améyovv o Koppdtio 6tav Oo £X0VV GTAUATCEL
Kot o 800, av 0 cuvteAeoTg TPPNG oricOnong peta&d Tov
KOUHATIOV Kot Tov £5apovg etvan p=0,5. Aivetar: g=10 m/s?
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